www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +49(0)4254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Installation

Les flancs au bout bas du cadre servent de gabarit
de pergage pour le montage de la table de jeu

Installation

N° d'article Désignation d'article Echelle

960130006 K&K Table de jeu (ronde) 1/20

Mise a jour

06/17 EB

Page
11




K & K Montageanleitung
K & K Installation

www.kaiser-kuehne-play.com Tel. 04254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate 27324 Eystrup

@ Montage mit Bolzen (bauseits)

1. Geratestandort unter Beriicksichtigung
des Platzbedarfs festlegen.

2. Bodenaushub fir Fundamente nach
Zeichnung vornehmen.

3. Nach Abbinden der Betonfundamente
Bohrungen fiir Bolzen vorsehen (bauseits
/s. Anleitung Bolzen).

Gerat als Bohrschablone verwenden.

L. Bank mit Bolzen verschrauben.

Gestell

0.K. Gelande

0,40

Dibelbolzen bauseits
zB

Fischer Bolzen FBN 12/15-35 A4
mit Hutmutter DIN 986 - M12

Befton C20/25

(A Installation avec des boulons d'ancrage
d'expansion (a procurer sur site)

1. Déterminez l'emplacement pour l'équipement
en tenant compte de 'emprise au sol.

2. Effectuez les travaux de déblai selon le
dessin et préparez les fondations de béton
non armé de la classe (20/25.

3. Aprés la fin de prise du béton, percez les
trous pour les boulons selon les
préscriptions du manufacteur. Les flancs au
bout bas de l'équipement servent de gabarit
de pergage.

L. Insérez les boulons, positionnez la structure
au-dessus ef fixez les flancs sur les
boulons.

tube vertical

niveau zéro

0,40

boulon d'expansion (sur site)
par ex

boulon type Fischer FBN 12/15-35 Ak avec  héton (20/25

tube d'ancrage
N° de réf. 1140052

Montage mit Fundamentanker 1140052
(optional)

1. Bankstandort unter Berlcksichtigung
des Platzbedarfs festlegen.
2. Bodenaushub fiir Fundamente nach
Zeichnung vornehmen.
3. Fundamentanker mit Bank verschrauben
in Fundamentlocher stellen, ausrichten
und abstifzen.
L. Fundamente mit Stampfbeton C20/25 ausgief3en
und mit 0,20 m Bodenmaterial abdecken.
5. Freigabe der Bank nach Abbinden der

Betonfundamente.
Gestell
] Verschraubung:
0.K. Gelinde Linsen-Sicherheitsschraube ISO
- — 7380-M10x30 A2
/ Scheibe DIN 125-10,5
o
N_
Fundamen’ranker/,‘ — <1
Art. Nr. 1140052 |.- 1]
it B ey
< =

Beton C20/25

Installation avec des tubes d'ancrage 1140052
(au choix)

1. Déterminez l'emplacement pour 'équipement en
tenant compte de 'emprise au sol.

2. Effectuez les travaux de déblai selon le
dessin.

3. Fixez la structure sur les fubes d'ancrage,
positionnex l'ensemble dans les trous, étayez
et alignez avec un niveau a bulle.

L. Remplissez les trous de béton non armé de la
classe (20/25 et recouvrez avec un matériau
approprié (par ex. une couche de sable) d'une
épaisseur de 0,20 m.

5. Autorisation d'utilization apres la fin de prise
du béton.

tube vertical

vissage moyennant:
vis antivol ISO 7380-M10x30-A2

rondelle DIN 125-10,5

niveau zéro

10,20

0,40

écrou borgne hexagonal DIN 986 - M12-A2 0.30 béfon (20/25
Montag eanleltu ng ért(.s-ol\#ri/oN/“goe1r2é(§é/rgg<1:go/ BKeée}ighéung/;ype M/Echelle  Stand/Mise a jour Jusatz 1
Installati 60220 / 60230 / 60270 / a 06/17 EB u

nstaliaton 60278 / 60280 / 60282 / K&K Banquette Ajout 1

60286 -000




